

小事连心一家亲,连出党群鱼水情

王哥庄街道召开小事连心工作部署会,提升党员联系服务群众意识

□通讯员 胡宝栋 招婷婷

本报讯 为庆祝中国共产党成立97周年,深入开展“大学习、大调研、大改进”工作,夯实“不忘初心、牢记使命”主题教育基础,进一步强化党员“四个意识”,提升党员联系服务群众意识,密切党群干群关系,6月19日上午,王哥庄街道召开党群鱼水一家亲行动——小事连心工作动员部署会,街道党工委副书记郝新阳,街道党工委组织委员曲永涛,区派第一书记、管区书记、包社区干部、各社区组织委员及相关党务工作者等100余人参加会议。

会上,曲永涛传达了《王哥庄街道党工委关于开展党群鱼水一家亲行动——小事连心工作的通知》,郝新阳进行了动员部署,从办好“小事”是为人民服务、办好“小事”是使命和荣光、办好“小事”是凝聚民心、办好“小事”是不忘初心等四个方面阐释小事连心工作的意义,号召街道党员干部,努力为群众办好每一件“小事”、实事,“零距离”服务群众,聚民心、知民心、安民心、暖民心,拉近党员与群众之间的距离。

据了解,小事连心工作是王哥庄街



会议现场。

道结合“大学习、大调研、大改进”活动和即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的又一次创新行动,将作为王哥庄街道党建工作的特色品牌长期

开展。活动依托民情大走访、党员联户等制度,由社区党员干部深入居民家中,每周至少为联户群众办一件“小事”、实事,要求社区“两委”班子成员和

党员个人认真记录《民情日记》、《党员联户手册》的同时,将党员为群众做的“小事”、实事汇总起来,填写《社区党群鱼水一家亲——小事连心公示汇总表》,并在社区党务公开栏进行公示,引导党员自觉融入到小事连心工作中,从思想深处增强为民服务意识,进一步提升党员联系服务群众能力,促进社区更好发展。

此项工作是王哥庄街道落实区委书记江敦涛对基层工作“落实、落细、落小”的工作要求,是街道扎实开展民情大走访和党员联户工作的创新表现,是与街道“强基”工程相结合的又一重要举措。通过“进农户、问诉求、解难题”,搭建起基层党组织、广大党员与群众之间的连心桥,畅通群众利益诉求渠道,真正做好人民群众的“义工”。

下一步,活动将同“大学习、大调研、大改进”工作,“不忘初心、牢记使命”主题教育等工作紧密结合、统筹部署、整体推进,努力形成有机统一、互促联动的工作格局,推动王哥庄街道“以党建促发展、以发展带党建”的整体格局向纵深发展。

第一书记与党员一起过政治生日

王哥庄街道各社区党组织开展形式多样的主题党日

□文/图 半岛全媒体记者 陈绪卫
通讯员 招婷婷 报道

本报讯 6月16日、17日,王哥庄街道各社区党组织分别组织全体党员开展了“不忘初心 牢记使命”主题党日活动,并为社区党员过政治生日。

6月16日上午,在王哥庄社区大会议室,伴随着雄壮的国歌声,王哥庄社区党委主题党日拉开了序幕。会上,王哥庄社区党委书记林义忠以《用社会主义核心价值观凝心聚力》为题,为社区全体党员上了一堂生动而富有教育意义的专题党课。社区党员们纷纷表示,林书记讲的内容贴近实际,通俗易懂,一定会将这次党课的内容转化为今后生活和工作的动力,做一名符合时代要求的优秀共产党员,并用自己的实际行动为社区和街道的发展添砖加瓦。

王哥庄社区第一书记王泽洋和社区党委书记林义忠为5、6月份过政治生日的党员们送上了生日礼物——新《宪法》和精致的生日贺卡,党员们纷纷表示惊喜、温暖和感动。“大学刚入党时心情很激动,为自己是一名共产党员而自豪。工作后因为自己是一名中共党员,始终以更高的标准要求自己。今后不但要把党员的先锋模范作用发挥好,也希望带领身边的同事积极向党组织靠拢,感谢党组织开展政治生日活动。”过6月政治生日的小郭说道。

6月16日、17日,青山、常家、梁家、王山口、黄山、港西、姜家村等社区党组织和仰口管区党委接连举办主题党日活动,进一步增强社区党员凝聚力。此外,港西、黄山、梁家、常家社区党组织以及仰口管区党委进行了慈善一日捐活动。



党员重温入党誓词。



过政治生日的党员们领取生日礼物和贺卡。

党建引领凝聚力 小城论剑谈发展

□通讯员 胡宝栋 招婷婷

5月30日下午,王哥庄街道机关党总支在街道三楼会议室召开第二期“小城论剑”微讲堂活动,街道党工委副书记郝新阳,街道党工委宣传统战委员孙如勇,机关党总支全体党员100余人参加了本次活动。

会上,石人河管区党委书记、市政公用科负责人、农业服务中心负责人、经管统计审计中心负责人结合近期乡村振兴、重大活动、护林防火等中心工作,进行了主题分别为《树管区形象、提升责任担当,为街道稳定发展助力》、《提高站位,勇于担当》、《“转作风、重实效”强化作风建设》的发言,有典型、有事例、有经验、有做法,语言生动具体,事例鲜活、感人至深,引起全体党员的强烈共鸣。郝新阳并对四名党员的发言进行了点评。

据了解,此次活动是街道党建品牌“小城论剑”微讲堂的第二期,自活动开展以来,各个管区、部门,坚持党建引领,围绕中心工作和重点任务,在各项工作中勇于担当,勇于作为,涌现出很多好典型,取得了不少好业绩,“比赶帮超”的氛围也越来越浓。下一步,各管区、各部门将按照“三个一切”要求,充分发挥党建引领作用,干部作表率,党员当先锋,群团总动员,全街齐上阵,全力做好重大活动各项工作,维护社会和谐稳定。

“小城论剑”微讲堂活动由各部门负责人、各管区书记分批次进行交流发言,旨在树立标杆,打造身边看得见、摸得着的榜样,引导机关党员互学互评、共促提升,相互学习工作经验,增强了街道党员干部的参与感和责任感,推动了王哥庄街道“以党建促发展、以发展带党建”的整体格局向纵深发展。